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Imparfait – Bildung (2)

1  Gib die Reihenfolge der imparfait-Endungen in einer Konjugationstabelle wieder.

2  Zeige auf, in welchen Sätzen falsche imparfait-Formen vorkommen.

3  Vervollständige die Sätze mit den korrekten imparfait-Stämmen.

4  Ordne die imparfait-Endungen zu dem passenden Stamm.

5  Bestimme die imparfait-Formen aus der Audiodatei.

6  Erschließe die fehlenden Verbformen.

+  mit vielen Tipps, Lösungsschlüsseln und Lösungswegen zu allen Aufgaben
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Gib die Reihenfolge der imparfait-Endungen in einer
Konjugationstabelle wieder.
Bringe die imparfait-Endungen an die richtige Position.

  

  

 

-aient [3. P. Pl.]
A

-ions [1. P. Pl.]
B

-ais [1. P. Sg.]
C

-iez [2. P. Pl.]
D

-ait [3. P. Sg.]
E

-ais [2. P. Sg.]
F

     RICHTIGE REIHENFOLGE
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Konjugationstabelle wieder.
1. Tipp

Die ersten beiden Singularformen haben die gleiche Endung.

2. Tipp

Die Pluralendungen im imparfait ähneln den Pluralendungen im Präsens: -ons, -ez, -ent.

3. Tipp

P. bedeutet Person. Sg. bedeutet Singular, Pl. bedeutet Plural.

Unsere Tipps für die Aufgaben
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Konjugationstabelle wieder.

Lösungsschlüssel: C, F, E, B, D, A

Wie in jeder Zeit gibt es auch im imparfait verschiedene Formen, je nach Personalpronomen. Im imparfait
werden verschiedene Endungen an den Stamm des Verbs angehängt. Diese Endungen sind stets identisch
und müssen einfach auswendig gelernt werden, um die Vergangenheit benutzen zu können. Die hier
gewünschte Reihenfolge ist die übliche Reihenfolge, in der beim Konjugieren die Personalpronomen
auftreten: je, tu, il/elle/on, nous, vous, ils/elles .

Lösungen und Lösungswege fu ̈r die Aufgaben
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